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Будь-яка діяльність, що пов’язана з виробництвом товарів, послуг та їх 

реалізацією, є ризикованою. Під ризики потрапляє також діяльність урядових 

організацій, фінансових установ і фізичних осіб, на яку впливають чисельні як 

зовнішні, так і внутрішні чинники, що спричиняють фінансові кризи на 

національних та світових фінансових ринках. 

Фінансово-економічну діяльність підприємства супроводжують постійні 

ризики, які пов’язані з втратою очікуваного доходу та збитків внаслідок 

інфляційних чинників, зростання облікових ставок комерційного банку, 

зниження вартості цінних паперів. Для упередження або мінімізації фінансових 

ризиків необхідно їх ідентифікувати, виявляти, розраховувати ймовірність 

настання, тобто здійснювати ефективне управління [1]. 
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Дослідженню наслідків фінансових ризиків та методів управління ними 

присвячені праці вітчизняних вчених-економістів, а саме: Булигіної А. С. [1], 

Корж Н. В. [3], Костецького В. В. [2], Кузьмінець Т. Г. [4], Перегняк Ю. А. [4] 

та інших вітчизняних та закордонних дослідників. 

Фінансовий ризик підприємств – ймовірність виникнення несприятливих 

фінансових наслідків у формі втрати доходу чи капіталу у ситуації 

невизначеності умов здійснення його фінансової діяльності [2]. 

Підприємствам необхідно здійснювати управління ризиками задля 

успішної діяльності. Основною метою управлінням фінансовими ризиками є 

мінімізація пов’язаних з ними фінансових втрат. Головними завданнями 

управління фінансовими ризиками на підприємстві є оптимізація структури 

капіталу та портфеля боргових зобов’язань. 

Механізм управління фінансовими ризиками полягає передусім в оцінці 

фактору ризику, його рівня, з метою розробки системи заходів щодо мінімізації 

негативних наслідків. У системі методів управління фінансовими ризиками 

вагоме значення відіграють внутрішні механізми їх нейтралізації, до яких 

відносять методи та заходи мінімізації негативних впливів наслідків ризиків, 

що обираються і здійснюються в межах самого підприємства [3]. 

Найбільш поширеними у практиці фінансового управління методами 

компенсації ризиків є: резервування частини фінансових ресурсів для 

забезпечення подолання негативних фінансових наслідків, впровадження 

«премії за ризик» та системи штрафних санкцій, введення стратегічного 

планування, впровадження дієвої системи маркетингу, лобіювання 

законопроєктів, нейтралізуючих або компенсуючих чинників ймовірних 

ризиків, емісія конвертованих привілейованих акцій, боротьба з промислово-

економічним шпигунством, створення асоціацій, фондів взаємної підтримки та 

допомоги. 

Отже, управління фінансовими ризиками на підприємстві базується на 

прогнозі та нейтралізації їх негативних наслідків. Для успішної діяльності 

підприємствам необхідно враховувати чинники ризику при прийнятті 

управлінських рішень, опираючись на методи управління ризиками. Для 

ефективного управління фінансовими ризиками та ризиками взагалі необхідно 

спиратися на наукові розробки, вміло комбінувати відомі методи та 

застосовувати їх у щоденній роботі. 
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